
CULTUURAANBOD PO 2021-2022 IN GETALLEN

WIST JE DAT?
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activiteiten*

37
culturele partners

61
scholen

scholen onze 
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CULTUURAANBOD PO 2021-2022 IN GETALLEN

23.318
culturele ervaringen

571
digitaal

10.367
op school

12.380
op locatie



Respons: 53 scholen, 289 leraren, 230 groepen, 98 activiteiten

VERVOER CULTUURAANBOD OP LOCATIE

73% 7%9%10%
Pouw Vervoer

U-OV
Anders

77% 19% 5%

2.753
leraren/ouders 

hebben de leerlingen 
begeleid



LEERLINGEN PO

Respons: 408 leerlingen van 33 scholen, 59 groepen, 43 activiteiten. Omdat de leraar soms de reacties van de klas samenvat in één reactie, ligt het daadwerkelijke aantal leerlingen dat heeft gerespondeerd hoger

Wat vinden de leerlingen  
van de activiteiten?
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161

57
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4



Respons: 33 scholen, 59 groepen, 43 activiteiten 

"Ik vond het gezellig, je leert er veel van hiphop" (leerling groep 6)

"Leuk dat het interactief was en niet alleen luisteren" (leerling groep 8)

"112 meter hoog, ik zag heel utrecht" (leerling groep 4)

"Ik vond het leuk dat van iets zieligs iets leuks wordt gemaakt" (leerling groep 8)

"juf, nu wil ik ook op dansen" (leerling groep 3)

OVER DE ACTIVITEITEN

LEERLINGEN PO



WIST JE DAT?

van de leerlingen uit groep 4-8 veel 
leert van de culturele activiteit

74%

LEERLINGEN PO

Respons: 372 leerlingen van 28 scholen, 46 groepen, 34 activiteiten



LERAREN PO

Respons: 277 leraren

Wat vinden de leraren
van de activiteiten?
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"Leuk museumbezoek wat aansloot bij de belevingswereld van de kinderen. 
Ze konden veel doen en hierdoor bleven ze betrokken." (leraar groep 1/2)

"De kinderen kwamen echt super enthousiast de zaal uit! Ze zaten volledig in het 
verhaal en hebben thuis en op school nog honderduit gepraat over de 
show!" (leraar groep 4)

"Prachtige interactie gezien met onze specifieke doelgroep!" (leraar speciaal onderwijs)

OVER DE ACTIVITEITEN

Respons: 53 scholen, 289 leraren, 230 groepen, 98 activiteiten

LERAREN PO



De activiteiten voor mijn leerlingen…
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Respons: 53 scholen, 289 leraren, 230 groepen, 98 activiteiten

LERAREN PO



1.  materiaal culturele partner
2.  eigen les/opdracht
3.  anders

1.  eigen les/opdracht
2.  anders
3.  materiaal culturele partner

bereidt de activiteit met leerlingen 
voor d.m.v.

verwerkt de activiteit met leerlingen 
d.m.v.

70% 66%

Respons: 53 scholen, 289 leraren, 230 groepen, 98 activiteiten

LERAREN PO



"Reageren heel snel op telefoontjes en emails. Denken graag met je mee." (leraar groep 5)

"Superfijn meegedacht en heel fijn contact. Zowel over het meerdere 
keren verplaatsen van de activiteit ivm corona, als het meedenken 
over het vervoer." (leraar groep 7)

OVER DIENSTVERLENING

CULTUUR & SCHOOL UTRECHT

Respons: 53 scholen, 289 leraren, 230 groepen, 98 activiteiten

LERAREN PO

"Superfijn dat ze alles zo goed regelen, ons informeren en gaan voor de best 
mogelijke opties voor ons als school." (leraar groep 7) 



“Het team was erg enthousiast na de workshop, 
was ook een mooie starter voor het schooljaar!"

OVER EXPERTISEAANBOD

LERAREN PO

18
leraren hebben deelgenomen 

aan een activiteit van het 
expertise-aanbod



CULTUURCOÖRDINATOREN PO & VO

PO

VO

Is er op jouw school sprake van voldoende 
draagvlak voor cultuuronderwijs?

onder
directieleden

100%
100%
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100% 61%

100%

onder
leraren

onder 
kunstvakdocenten

Respons: 39 cultuurcoördinatoren PO, 7 cultuurcoördinatoren VO. In schooljaar 2021-2022 zijn ook cultuurcoördinatoren VO bevraagd omdat in schooljaar 2022-2023 de dienstverlening VO start



CULTUURCOÖRDINATOREN PO & VO

Respons: 39 cultuurcoördinatoren PO, 3 cultuurcoördinatoren VO
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"Fijne betrokken mensen met hart voor cultuur, kunst en onderwijs."

"In een school gebeurt veel en jullie brengen rust en 
duidelijkheid door jullie manier van werken."

"De consulenten werken zich voor ons als school een slag in de 
rondte. Mede hierdoor lopen er heel veel leerlingen rond, die hun 
avonturen beleefd hebben op cultuur- en kunstgebied.”

OVER DIENSTVERLENING

CULTUUR & SCHOOL UTRECHT

CULTUURCOÖRDINATOREN PO

Respons: 39 cultuurcoördinatoren PO

"Communicatie, ruim aanbod, personeel is flexibel en denkt graag actief 
mee. Gekozen aanbod is vrijwel altijd mogelijk in de gewenste periode."



"Heel goed dat scholen alle aanbod overzichtelijk 
en op één plek bij elkaar kunnen vinden."

"Contact met alle medewerkers van Cultuur & School Utrecht 
verloopt altijd soepel en plezierig!"

"Ik vind het fijn dat ik zelf veel kan regelen, maar dat de scholen 
tegelijkertijd een eenduidige en makkelijke vindplek voor aanbod hebben."

"Jullie zijn erg benaderbaar. Hou dat zo!"

OVER DIENSTVERLENING

CULTUUR & SCHOOL UTRECHT

CULTURELE PARTNERS



Presentatie van 

activiteiten via de 

website

Inplannen van 

culturele activiteiten

Communicatie met 

Cultuur & School 

Utrecht

(Regelen van) 

busvervoer

Presentatie en inhoud 

van kennisplatform 

Contact leggen tussen 
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Utrecht georganiseerde 
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Respons: 41 cultuurcoördinatoren PO, 7 cultuurcoördinatoren VO, 211 leraren, 43 culturele partners. De vragen over kennisplatform, contact en bijeenkomsten zijn niet aan de leraren gesteld


